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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHASiSE

CASA LEGISLA' VEREADOR FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 82" sESSÃo ORDINÁRIA Do BIÊNIo DE 2025 A2026,24 DE MARÇo DE 2026
Aos (vinte e quatro) dias do mês de março de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta cidade,
à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Senhores
Vereadores do Munícipio de Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência do
Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os
vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretário João
Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana, José
Lourenço dos Santos, Joao Guilherme Costa Soares, Jozeano Francisco dos Santos.
Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, no expediente,
dando início aaberturados trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o secretário
JoãoApolináriodos Santospara fazeraleituradasAtas da79o sessão ordinâria,8gosessão
ordinária, 81o sessão ordinária. Em seguida o Sr. Presidente coloca as Atas em votação,
Atas aprovadas por todos os Parlamentares Presentes. Prosseguindo a ordem do dia o Sr.
Presidente convida a Fisioterapeuta Dra. Ednadja Olivefua e aPsicóloga Dra. Thaysmara
Almeida, paru darcm uma palestra em Alusão ao dia Internacio nal da Mulher. A
fisioterapeuta Ednádja abordou a origem histórica do 8 de março, destacando que a data
representa a luta das mulheres por direitos, igualdade e reconhecimento ao longo do
tempo. Em sua fala, ressaltou ainda a importância dos cuidados com a saúde fisica,
enfatizando a práttica de exercícios, a boa alimentação e o descanso como fatores
essenciais paru a qualidade de vida, além de alertar para as principais causas de morte,
incluindo doenças cardiovasculares, câncer, doenças respiratórias e o feminicídio.
Também destacou a relevância dalei Maria da Penha e reforçou que a mulher não deve
ser vista como propriedade, incentivando a denúncia de qualquer tipo de violência. Na
sequência, a psicóloga Thaysmara tratou sobre o feminicídio e seus impactos,
evidenciando o aumento dos casos e ressaltando que a violência contra a mulher não se
limita à agressão física, incluindo também formas psicológicas, morais, sexuais e
patrimoniais. Destacou que, muitas vezes, a violência se inicia de maneira sutil, por meio
de controle e manipulação. Abordou ainda a importância da saúde mental da mulher,
considerando a sobrecarga de funções no cotidiano, o que pode levar a problemas como
ansiedade, depressão e esgotamento emocional. Orientou sobre a necessidade de
autocuidado, de buscar ajuda profissional quando necessário e de não se calar diante de
situações de violência, mencionando canais de denúncia. Os vereadores presentes
parabenizaram as palestrantes pelas exposições, destacando a relevância do tem a e a
importância de promover debates que contribuam paru a conscientização da sociedade.
Ressaltaram que a violência contra a mulher é uma realidade presente e próxima,

i4centivo à denúncia.
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discussões voltadas ao bem-estar da população. Neste momento nada mais havendo a
tratar, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura
da ATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.
SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMTINICIPAL DE PEDRINFIAS/SE, Dv_I DE
MARÇO DE 2026.

PRESIDENTE:

1" SECRETÁNT

2" SECRETÁruO:

a participação de todos e reforçaram o compromisso de continuar promovendo ações e
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